

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/б. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ  
УЗБЕКИСТАНА

20 СЕН 1974

г. Ташкент

## ВСТРЕЧА С РУССКОЙ ПЕСНЕЙ

На днях во Дворце культуры текстильчиков состоялся концерт заслуженной артистки РСФСР Ольги Воронец.

Русские народные песни: «На улице дождик», «Ах ты, зимушка-зима», «Мой костер в тумане светит» и многие другие были тепло встречены ташкентскими зрителями.

Нельзя не отметить высокого класса игры дуэта баянистов — Рафаила Бобкова и Александра Грищина, аккомпанировавших исполни-

тельница. Большим успехом у публики пользовался московский конферансье Владимир Звездин.

Песни «Взрослые дочери», «Ой, завьюжило, запорошило», «Серебряные свадьбы», написанные советскими поэтами и композиторами, стали подлинно народными произведениями. Ими закончила Ольга Воронец свое выступление. Работницы Ташкентского текстильного комбината подарили певице подарок —

ткань узбекской национальной расцветки.

По окончании концерта певица сказала:

— Мне очень радостно видеть, с каким вниманием и любовью принимают слушатели мои песни, песни моей России. Мне очень понравился Узбекистан, его добрые гостеприимные люди.

Сейчас О. Воронец гастролирует по городам и селам Узбекистана.

**В. МАТУСЕВИЧ.**

